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De quoi avez-vous besoin pour l’installation ?  
 d’une perceuse avec un foret de 8 mm de diamètre,  
 d’un niveau à eau et un mètre d’une longueur d’au moins 2 
mètres, 
 d’un feutre pour marquer les trous à percer, 
 de 7 chevilles 8 x 50 mm, 
 de 7 vis en acier inoxydable 5 x 60 mm   

Procédure d’installation de l’essoreuse pour maillot de bain 
1. Après avoir choisi l'emplacement approprié pour l'installation, 

placez le support mural sur le mur de sorte que son bord 
supérieur soit à une hauteur de 900 mm; en utilisant votre 
niveau à eau, assurez-vous que le support est de niveau et 
marquez les 6 trous à réaliser à l'aide de votre feutre. Percez les 
trous et insérez les chevilles. Vissez ensuite le support mural fermement au mur à l'aide de 6 vis en acier 
inoxydable et assurez-vous qu'il est de niveau. En suivant le schéma d'installation, le bord supérieur de 
l'essoreuse se trouvera à une hauteur de 108 cm du sol. 

 
 
 
 
 
 
 
 

2.  Assurez-vous que vous avez retiré la plaque de fixation du moteur en 
partie basse de l'essoreuse ! Sans son retrait, le produit ne fonctionnera pas correctement! 

 
 
 
 
 
 
 

3. Enlevez le tuyau du dechet vers en bas il faut qu´on voit la rayure blanche, 
si on ne voit pas la rayure blanche, le tuyau n´est pas assez enlevé! La machine ne sera pas 
fonctionner correctement et elle pourra etre endomagée. Quant´a le tuyau du dechet il faut 
assurer le pente dans toute sa longeur! Le tuyau ne peut pas etre ni cassé ni tordré! A la fin 
coupez le tuyau comme il faut. 
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4. Vissez la PLAQUE DE PROTECTION (PROTECTIVE PLATE) sous 
l’essoreuse à l’aide des vis provenant de la plaque de transport 
du moteur. La PLAQUE DE PROTECTION doit rester installée 
pendant toute la durée d’utilisation de l’essoreuse en MODE DE 
FONCTIONNEMENT.  

 
5. Faites glisser l'essoreuse sur le support mural et appuyez sur le plastique situé en partie supérieure jusqu'à 

ce que l'essoreuse soit bien en place sur le support. Assurez-vous qu'elle soit de niveau. 
6. Dévissez les 2 vis situées sur la partie inférieure de l'essoreuse et vissez le support de sécurité dans les mêmes 

trous. 
7. Marquez la position de l'orifice dans le support de sécurité sur le mur à l'aide d'un feutre. Retirez l'essoreuse 

du mur. Percez le dernier trou marqué, insérez-y la cheville, réinstallez l'essoreuse sur le support mural, 
appuyez sur le haut de l'essoreuse et vissez la plaque de sécurité au mur à l'aide de la vis en acier inoxydable. 

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
8. Le disjoncteur différentiel (RCCB) est en MODE TRANSPORT. Placez 

l’interrupteur en position marche « I ». 
 
 
 
 
 
 

9. Installez le mode d'emploi utilisateur sur le mur au-dessus de l'essoreuse de manière à ce que son bord 
supérieur se trouve à 165 cm du sol. 

Raccordement du produit 

 Tous les branchements électriques et la mise à la terre de l’appareil doivent être 
effectués par un électricien qualifié et conformément aux réglementations et normes locales.  
Après avoir installé le produit sur le mur, branchez l’essoreuse sur une prise de courant ou raccordez-la directement 
à un boîtier électrique (L – conducteur de phase – brun, N – conducteur neutre – bleu, PE – conducteur de terre – 
vert et jaune).  
Mise en service de l’essoreuse 
Avant de mettre l’essoreuse en marche pour la première fois, assurez-vous que le tambour intérieur est intact et 
que le produit n’a pas été abîmé lors de l’installation. 
Faites fonctionner l’essoreuse pour maillot de bain conformément aux instructions d’utilisation figurant sur le 
couvercle et sur la paroi de l’essoreuse (incluses en annexe). 


